

ગાંધીનગર સમાચાર

સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પરના વૃક્ષોનુ ટ્રીમીંગ કરાશે



વિશ્વ વૃદ્ધ દિવસ - રાજભવન ખાતે વિશ્વ વૃદ્ધ દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે શહેરના વડીલો સાથે રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીએ વાર્તાલાપ કર્યો હતો. માહિતીસભર અને રસપ્રદ વાર્તાલાપથી વડીલોમાં ઉત્સાહની લાગણી પ્રસરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

પાટનગર યાજના ભવનમાં ૭ જ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર ૧ ડી ઘટ : એસ.ઓ.ની જરૂરિયાત સામે ૫૦ ટકાની ઘટ

ગાંધીનગર તા ૧ વ્યવસ્થાપન નવા પ્રોજેક્ટોની સાથે રાજ્યના માર્ગ મકાન વહીવટી કામગીરી પણ મંદ પડી ગઈ છે. ત્યારે એક અધિકારી પાસે બે પાટનગર યોજનાના બે નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરને બઠતી

ગામડાઓમાં સુકા દિવસે જરૂર પૂરતો જ પાણી પુરવઠો આપવો

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ડ્રાય ૩ ની ઉજવણીને ધ્યાને રાખી પીવાના પાણી જેટલો જ પુરવઠો આપવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી કૌશિક ભિમજયાણીએ તમામ સરપંચોને અપીલ કરી છે. જિલ્લાના ૩૦૦ ગામના સરપંચોને આ અપીલ પત્ર લખીને કરી છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના કાર્યાલયના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો આ ડ્રાય ૩ ની ઉજવણીમાં ઓછો સાધાય આપવાને કારણે દિવસ દરમ્યાન અપાતા પુરવઠામાં કાપ મુકાતાં ૪૦ ટકા જેટલો પાણીનો કાપ થશે જે જળસંચયનો પણ એક ભાગ ગણાશે.

રેલવેના પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે ડી.આર.એમ. અને ચીફ અન્જિનિયર વચ્ચે બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર તા ૧ ક્રેપિટલ સ્ટેશન પર સુવિધાના નામે મીડુ હોવાનો આકોશ અનેકવાર ઉઠવા પામ્યો છે. જ્યારે મહાત્મા મંદિર અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ સ્ટેશન તરફ જવાનો રસ્તો જાણે ભુલભુલેયા સમાન બની ગયો છે. બીજીતરફ નિયાણાવાળા રસ્તા પર ચોમાસામાં પાણી ભરાઈ જતા મુસાફરોએ અવર જવર કરવામાં પણ હાલાકી ભોગવવી પડે છે. ક્રેપિટલ સ્ટેશન સાથે સંકળાયેલા પ્રશ્નો અંગે માર્ગ મકાન વિભાગના ચીફ એન્જિનિયર તેમજ રેલવેના ડી આર એમ સાથે એક બેઠક પણ ટુંકમાં યોજાશે.

ક્રેપિટલ સ્ટેશન વિસ્તારમાં રસ્તા અને લાઈટ સહિતની સુવિધાઓ પણ ખોરવાઈ ગઈ છે

ગાંધીનગરમાં રેલવે સ્ટેશનનું દુરવિધાઓથી ઘેરાયેલું હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે. ત્યારે આ વિસ્તારમાં મહાત્મા મંદિર અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ રેલવે સ્ટેશન તરફ જવાનો રસ્તો જાણે ભુલભુલેયા સમાન બની ગયો છે. ક્રેપિટલ સ્ટેશન સાથે સંકળાયેલા પ્રશ્નો અંગે માર્ગ મકાન વિભાગના ચીફ એન્જિનિયર તેમજ રેલવેના ડી આર એમ સાથે એક બેઠક પણ ટુંકમાં યોજાશે.

સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પરના વૃક્ષોનુ ટ્રીમીંગ કરાશે

ગાંધીનગર તા ૧ શહેરના સેક્ટરોમાં વૃક્ષોના ટ્રીમીંગની કામગીરી હજુ સુધી થઈ શકી નથી. જ્યારે સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં નમી પડેલી વૃક્ષોની ડાળીઓના લીધે સ્ટ્રીટ લાઈટો માર્ગ પર અજવાળું પાથરી ન શકે તેવી સ્થિતિ છે. ત્યારે સેક્ટરોમાં વૃક્ષોનુ ટ્રીમીંગ કરવા માટે ઉપયોગમાં લેવાતુ મશીન પણ ખોટવાયું છે. આવા સંજોગોમાં આગામી ૧૫ દિવસમાં જ ટ્રીમીંગની કામગીરી પુર્ણ કરી દેવાશે તેમ પણ વન વિભાગ દ્વારા જણાવ્યું છે.

Advertisement for Wildlife Conservation Week 2015. Features images of various animals like peacock, deer, swan, lion, butterfly, and whale. Text includes 'Wildlife Conservation Week 2015', 'October 2015', 'Wildlife Conservation Week', and 'Sustainable Development Goals'.